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Vranov nad Topľou

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Vranov nad Topľou je okresné mesto v Prešovskom kraji a významné centrum 
horného Zemplína. Leží pri rieke Topľa, medzi Prešovom, Strážskym, Humenným a 
Trebišovom. Mesto má historické jadro, sakrálne pamiatky, parky, sídliská a väzby na 
rekreačné územie Domaše a Slanských vrchov. Je prirodzeným správnym, školským, 
zdravotníckym, obchodným a dopravným centrom rozsiahleho okresu. Identitu mesta 
tvorí zemplínske prostredie, verejné služby a poloha na osi severovýchodného 
Slovenska.

Služby

Vranov nad Topľou poskytuje okresné služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, 
zdravotníctve, športe, doprave a verejnej správe. Oficiálny web mesta uvádza 
samostatné sekcie pre materské školy, základné školy, stredné školy a cirkevnú školu, 
centrum voľného času a základné umelecké školy, špeciálne školy a centrum 
poradenstva a prevencie. V meste pôsobí ZUŠ A. Dubčeka, súkromná ZUŠ, CVČ, 
viacero MŠ a ZŠ. Kultúru dopĺňa dom kultúry, knižnica, múzeum, športoviská, 
podujatia a rekreačné väzby na Domašu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Vranova nad Topľou stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, menšej výrobe, stavebníctve, poľnohospodárskom zázemí, doprave a 
službách pre okres. Poloha medzi Prešovom a Zemplínom vytvára pracovné a 
obchodné väzby, no región zároveň rieši potrebu kvalitných pracovných miest. 
Potenciál je v rekreačných službách pri Domaši, lokálnom podnikaní, modernizácii 
školských zariadení a lepšom využití dopravnej polohy.
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